

难道穿羽绒服的多了,鸭子毛不够用了? 今年羽绒服标价大多千元以上 新款绵羊皮羽绒服标价7000多元

“今年的羽绒服怎么又贵了,真是买不起啊。”上周末,家住东明路的李先生去逛街,想为自己的女朋友选一件羽绒服,可看着一个个动辄成百上千的价格标签,李先生不禁感慨:自己两个月省下来的工资还真不够买一件。

寒冬临近,又到了羽绒服“大行其道”的日子,昨日,记者走访了郑州银基商贸城、万千百货等,发现今年各大品牌的新款羽绒服,包括鸭鸭、康博、雪中飞、波司登在内,价格几乎全线上涨,涨幅在10%左右。而今年重新出售的部分老款羽绒服价格也不便宜,降价力度很小。

新款羽绒服涨幅在10%左右

昨日上午11时,在银基商贸城二楼的羽绒服专区,波司登、鸭鸭、雪中飞等几家知名的羽绒服超市内,选购的市民很多,不过仔细观察,发现试的比买的,看的比买的多。

“太贵了,羽绒服一年比一年贵,刚试了两件长款的,一件1389元,一件1488元,都不打折,短款的羽绒服也都600多元。”正在其中一家羽绒服店内选购的市民张艳说,虽然试的几件还都很喜欢,不过由于价格太高,最终还是决定放弃。

随后,记者依次查看了这几家店内新款羽绒服的价格标签,发现今年领口处凡是加有獭兔毛、狐狸毛等的羽绒服价格都突破千元,甚至飙至1500元,而式样相对老气一些的传统长款羽绒服价格则稍低,在800元左右。另外,稍具设计感的短款羽绒服价格也逼近千元,档次最低的也得400元左右。而在某家店内,新上的绵羊皮羽绒服的标价更

是高达7000多元。

由于正是羽绒服热销的季节,加之新款上市,大部分羽绒服店都没有打折或促销活动。

而与批发市场相比,商场的羽绒服价格跨度相对小一些。在万千百货二楼,不管是短款还是长款,随手拉起一件羽绒服的价格标签,几乎都上千,价格多为1099、1199、1299、1399、1499等。

“与去年相比,今年羽绒服价格估计得涨个10%左右,现在啥都在涨,羽绒服涨价也不稀奇。”问起羽绒服涨价的幅度和原因,大部分销售人员如是说。

老款羽绒服降价力度很小

在极力推销新款羽绒服的同时,去年留下的老款羽绒服也被商家们放置在处理区域继续进行销售,在银基商贸城羽绒服专区西侧,一家正在低价处理老款羽绒服的展台吸引了许多市民的关注。

“我记得去年这款羽绒服就是368元,今年都处理了,怎么还是368元,一点儿没便宜。”萧女士的一句话引起了许多市民的认同。“就是,我也觉着了,今年处理的羽绒服降价力度好小,去年最低价都是200多元,今年大部分都是300多元。”正在给女儿选羽绒服的孙女士说。

高档羽绒价格涨至每吨40万元

去年因为“千年极寒”之说,造成羽绒服疯狂热销和涨价,那今年羽绒服缘何涨价呢?

“今年原材料、人工费、运输费等都上涨了,羽绒服涨价也是必然的。”某品牌羽绒服的经销商李先生说,羽绒服今年的出厂价就贵了许多,并且作为羽绒服最主要的原材料,过去一年,每吨鸭绒的价格上涨至24万~30万元,高档羽绒价格甚至涨至每吨40万元,涨幅25%左右,再加上人工成本也在上涨,羽绒服的整体涨幅也就不奇怪了。

数字

28.06亿张 中国人民银行24日发布的《2011年第三季度支付体系运行总体情况》指出,截至第三季度末,全国累计发行银行卡28.06亿张,较第二季度末增长4.9%,同比增长17.9%,同比增速较上年同期加快3.3个百分点。 据新华社电

1.7万人 诺基亚-西门子网络公司23日在芬兰总部宣布,该公司将在全球范围内实施大规模战略重组,将移动宽带和服务作为战略重点,并计划在2013年年底前全球裁员1.7万人。此外,公司还将努力削减运营成本和生产间接费用,计划在2013年年底前,将年度运营支出和生产费用减少10亿欧元。 据新华社电

微语

中国人口负债严重

◎易富贤:从人口经济学角度看,美国 and 印度属于长跑,欧盟是中长跑;日本是短跑,“其兴也勃焉,其亡也忽焉”;而中国是超短跑,人口负债比日本要严重的多。

外汇占款净减少是否可能成为趋势

◎鲁政委:10月份外汇占款净减少是否可能成为趋势?这得看美元汇率怎么走!在我看来,目前美元尚未进入趋势性上升通道,这一状态可能持续数年,这决定了外汇占款的净减少可能只是暂时性的,还不构成趋势。未来人民币对美元加大波动而非单向升贬,决定了外汇占款会波动更大。

短讯

国务院:清理整顿各类交易场所 防范金融风险

针对目前各种类型交易场所设立和交易活动中违法违规问题日益突出的问题,中国国务院24日下发了《关于清理整顿各类交易场所 切实防范金融风险的决定》。

目前,一些交易场所未经批准违法开展证券期货交易活动;有的交易场所管理不规范,存在严重投机和价格操纵行为;个别交易场所股东直接参与买卖,甚至发生管理人员侵吞客户资金、经营者卷款逃跑等问题。《决定》警告说,这些问题如发展蔓延下去,极易引发系统性、区域性金融风险,甚至影响社会稳定,必须及早采取措施坚决予以纠正。

《决定》要求,建立由证监会牵头,有关部门参加的“清理整顿各类交易场所部际联席会议”制度。联席会议的主要任务是,统筹协调有关部门和省级政府清理整顿违法证券期货交易工作,督导建立对各类交易场所和交易产品的规范管理制度,完成国务院交办的其他事项。联席会议日常工作机构设在证监会。

《决定》强调,自即日起,除依法设立的证券交易所或国务院批准的从事金融产品交易的交易场所外,任何交易场所均不得将任何权益拆分为均等份额公开发行,不得采取集中竞价、做市商等集中交易方式进行交易;不得将权益按照标准化交易单位持续挂牌交易,任何投资者买入后卖出或卖出后买入同一交易品种的时间间隔不得少于5个交易日;除法律、行政法规另有规定外,权益持有人累计不得超过200人。

《决定》规定,除依法经国务院或国务院期货监管机构批准设立从事期货交易的交易场所外,任何单位一律不得以集中竞价、电子撮合、匿名交易、做市商等集中交易方式进行标准化合约交易。从事保险、信贷、黄金等金融产品交易的交易场所,必须经国务院相关金融管理部门批准设立。 综合

人物榜

周大福年前冲IPO 郑裕彤有望超李嘉诚成华人首富

周大福珠宝的融资工作正式启动。有香港机构投资者透露,周大福珠宝IPO承销商已经频繁与众多机构洽谈认购,预计于11月28日启动国际配售。

尽管融资行情低迷,周大福珠宝依然希望年前登陆联交所。根据该公司最初计划,最迟在明年第一季度前实现IPO融资,而此次融资的50%资金用来增加库存。

“周大福看涨黄金珠宝明年价格,且该公司正处于高速发展期,耗资巨大,因此在年底用融资增加库存,有利于降低明年总

体采购成本。”上述机构投资者认为。

周大福珠宝行开业逾80年,一直低调。在显赫的郑裕彤家族中,更引人注目的资产是新世界发展。然而,周大福成功上市后,投行普遍估值在2400亿港元~3000亿港元,较上市逾40年的新世界发展规模更大。

根据汇丰与德银估计,郑裕彤家族持股比例为74%,约合1740亿港元,因此,郑裕彤总资产则有望达到2440亿港元,超过李嘉诚的2022亿港元水平,成为华人新首富。 据《21世纪经济报道》



新希望集团董事长刘永好的闺女又亮相 知名富二代刘畅这次为杂志代言

继拥有新希望集团董事、团委书记等头衔后,新希望集团董事长刘永好之女刘畅又有了新名片——全新改版的《商业周刊/中文版》形象广告代言人。

据悉,此次为该杂志做形象推广的还有新浪总裁曹国伟、网易创始人丁磊、万科总裁郁亮、财经作家吴晓波等财经界名人。

近日,一条“新一代商业精英可能就是刘畅,知名富二代刘畅代言《商业周刊/中文版》”的微博在网上引起热议。

23日,记者在该杂志的新浪官方微博

上,看到了这条以《领先,不跟随:刘畅》为题的微博。该微博称,“十年之前,二十岁的她由父亲刘永好定下十年内不见媒体的规矩;十年之后,刘畅成为《商业周刊/中文版》形象广告代言人。‘新一代的商业精英可能就是刘畅’。刘畅已擅长资本运作,又担任了新希望集团的董事。”

据悉,此次刘畅为杂志代言是免费的。她的代言口号是:“领先不跟随,下一个商业精英可能是你。”

据《成都商报》

李凡荣任中海油首席执行官

中国海洋石油有限公司董事会23日晚间宣布,杨华由于已担任中国海洋石油总公司总经理,须投入更多时间参与总公司事务,辞任中海油首席执行官,并由中海油执行董事调职为非执行董事,李凡荣获委任为中海油新任首席执行官。

中国海洋石油有限公司董事长王宜林表示,李凡荣加入中海油已逾20年,拥有丰

富的海上油气开发作业及管理经验,坚信他有能力带领公司为股东创造更多价值。

李凡荣出生于1963年,高级工程师,1984年获中国江汉石油学院采油专业学士学位,同年加入中国海洋石油总公司,担任石油工程师,2003年获得英国卡地夫大学商学院MBA专业硕士学位。2010年5月任中海油非执行董事,当年9月调职为执行董事。 据新华社电

